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Tisztelt Polgármester Asszony! 

 

A Magyar Államkincstár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatóság Államháztartási Irodája által 

Önkormányzatunknál helyszíni ellenőrzésre került sor az önkormányzatok központi költségvetésből 

származó támogatásai 2019.évi elszámolása szabályszerűségének a támogatások felhasználása 

jogszerűségének (gyermekétkeztetés felhasználása) hatósági ellenőrzése tárgyában. 

 

Az Igazgatóság felhívja az Önkormányzat figyelmét az alábbiak figyelembevételére: 

 

2017. január 1-től változtak meg a gyermekétkeztetésre vonatkozó szabályok. A 2017. évi 

költségvetési törvény gyermekétkeztetéssel kapcsolatos rendelkezéseinek célja az volt, hogy 

megszüntesse az önkormányzatok egymás közötti és intézmény – önkormányzat közötti 

számlázást. A lényeg, hogy konyhával rendelkező költségvetési szerv mutassa ki a megfelelő 

cofogon a kiadást és ne kerüljön továbbszámlázásra. Azaz csak egy helyen jelenjen meg a 

gyermekétkeztetés kiadása. 

 

A Nemzetgazdasági Minisztérium állásfoglalása alapján: „ Amennyiben az étkeztetés vásárolt 

szolgáltatással történik csak gazdasági társaság lehet a másik fél, akitől az Önkormányzat 

megvásárolja a szolgáltatást. Más önkormányzat (társulás),másik önkormányzat költségvetési szerve, 

központi költségvetési szerv főszabály szerint nem lehet az, akitől az Önkormányzat vásárolja a 

gyermekétkeztetést. A Minisztériumnak ezzel a szabályalkotással az volt a célja, hogy szeretné 

elkerülni a gyermekétkeztetési kiadások halmozódását (hiszen ellenkező esetben a kiadás megjelenne 

egyfelől a konyhánál, másfelől a másik szolgáltatást vásárló önkormányzatnál is-ez pl. az egyházi 

egyenlegrendezésnél okozna jelentős költségvetési többletkihatást).” 

 

A JÁSZ-ÁHI/449-5/2020.számú jegyzőkönyv megállapításai: 

Az Önkormányzat a BUR-ULL Bt.-vel kötött szállítási keretszerződést, melynek értelmében a Bt. 

kiszállítja az Intézménybe a Fegyverneki Önkormányzati Gyermekélelmezési Konyha által előállított 

készételt. A számlák ellenőrzése során megállapításra került, hogy a BUR-ULL Bt. állítja ki az 

Önkormányzatnak a számlákat. 

 

 

 



 

Az Igazgatóság kéri, hogy Önkormányzatunk szüntesse meg a szabálytalan működést. 

 

Kétpó Község Önkormányzatának elsődleges célja, hogy megszüntesse a szabálytalan működést a 

gyermekétkeztetés tárgyában és a JÁSZ-ÁHI/449-5/2020.számú jegyzőkönyvben foglaltaknak eleget 

tegyen. 

Javaslom, hogy a gyermekétkeztetést, mint feladat ellátását adja át Kétpó Község Önkormányzata a 

Berettyó-Körös Többcélú Társulás Szociális Szolgáltató Központnak. 

A fentiek miatt Kétpó Község Önkormányzata azzal a kéréssel fordul a Berettyó-Körös Többcélú 

Társuláshoz, hogy a Berettyó-Körös Többcélú Társulás Szociális Szolgáltató Központ intézmény 

feladatai közé kerüljenek beemelésre a kétpói gyermekétkeztetés és a munkahelyi étkeztetés 

köznevelési intézményben megnevezésű feladatok. 

 

Fentieket figyelembe véve, kérem az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi határozati javaslat 

elfogadását. 

 

 

Kétpó, 2020. november 20. 

 dr. Enyedi Mihály 

  jegyző 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Határozati javaslat 

Kétpó Község Önkormányzata 

……/2020.(……..) polgármesteri határozata  

 

a Berettyó-Körös Többcélú Társulás felé benyújtott kérelemről 

 

Mint Kétpó Község Polgármestere Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja 

alapján - figyelemmel Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. 

törvény előírásaira és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 

törvényben foglaltakra – különös tekintettel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes 

törvények módosításáról szóló 2011.évi CXXVIII. törvény 46.§(4) bekezdésére az alábbi határozatot 

hozom: 

 

1. Kétpó Község Polgármestere kérelemmel fordulok a Berettyó-Körös Többcélú Társulás felé, 

hogy a BKTT fenntartásában működő BKTT Szociális Szolgáltató Központ lássa el 2021. 

január 1. napjától az intézményi gyermekétkeztetést. 

 

2. Kétpó Község Polgármestere hozzájárulok,ahhoz hogy az intézményi gyermekétkeztetést 

2021. január 01.napjától a BKTT fenntartásában működő BKTT Szociális Szolgáltató 

Központ lássa el. 

 

3. Kétpó Község Önkormányzata köteles a Berettyó-Körös Többcélú Társulás Szociális 

Szolgáltató Központ feladatellátó részére- 2021. január 01.napjától számítva- havonta előre 

befizetni a gyermekétkeztetés normatíva támogatás feletti költséget. 

 

A határozat végrehajtásában közreműködik: 

Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Kétpói Kirendeltsége 

 

A képviselő-testület határozatáról értesül: 

 

1. Virágné Lukács Gabriella polgármester, Helyben 

2. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben 

3. dr. Balla Vilmos jegyzői referens, Helyben 

4. Berettyó-Körös Többcélú Társulás Szociális Szolgáltató Központja, Helyben 

5. Magyar Államkincstár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatóság Államháztartási Iroda 

5000 Szolnok, Magyar út 8. 

6. Képviselő-testület tagjai, Helyben 

 

 

Kétpó, 2020. november 25. 

 

Virágné Lukács Gabriella dr. Enyedi Mihály  

polgármester  jegyző 
 


